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临沂市2004—2005学年度高三年级摸底考试

数 学（文科）
本试卷分第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分。共150分，考试时间120分钟。

第Ⅰ卷（选择题，共60分）

参考公式：


如果事件A、B互斥，那么P（A+B）=P（A）+P（B）


如果事件A、B相互独立，那么P（A·B）=P（A）·P（B）


如果事件A在一次试验中发生的概率是P，那么n次独立重复试验中恰好发生k次的概率：Pn(k)=C
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Pk(1－P)n－k 

一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分.在每小题给出的四个选项中，有且只

有一项是符合题目要求.
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2．函数
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3．正四棱柱的一条对角线长为
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，且与底面成60°角，则此四棱柱的表面积为（    ）
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4．函数
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5．为了得到函数
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A．向上平移一个单位
B．向下平移一个单位


C．向左平移一个单位
D．向右平移一个单位

6．等差数列
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7．已知函数
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8．已知圆
[image: image24.wmf]0

2

2

2

=

+

+

y

x

x

与直线
[image: image25.wmf]0

=

+

By

Ax

相切，则
[image: image26.wmf]=

A

B



（    ）


A．
[image: image27.wmf]1

±


B．
[image: image28.wmf]2

±


C．
[image: image29.wmf]2

2

±


D．0

9．6个朋友聚会，每两个人握手1次，一共握手

（    ）


A．30次
B．15次
C．36次
D．12次

10．函数
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11．球面上有A、B、C三点，AB=AC=2，BC=2
[image: image33.wmf]2

，球心到平面ABC的距离为1，则球的


表面积为
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D．4
[image: image37.wmf]3



 EMBED Equation.3  [image: image38.wmf]p


12．过抛物线
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的直线交抛物线于A、B两点，若
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第Ⅱ卷（非选择题，共90分）

二、填空题：本大题共4小题，每小题4分，共16分. 把答案填在题中横线上.
13．
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14．向量
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15．设
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16．函数
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三、解答题：本大题共6小题，共74分. 解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤.
17．（本小题满分12分）


由数字1，2，3，4，5，6，7组成无重复数字的四位数，求：   


（Ⅰ）组成的四位数是偶数的概率；


（Ⅱ）组成的四位数是小于7000的奇数的概率.

18．（本小题满分12分）


设函数
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的最大值为M，最小正周期为T.

   （Ⅰ）求M、T；

   （Ⅱ）10个互不相等的正数
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19．（本小题满分12分）


如图，在直三棱柱ABC—A1B1C1中，AC=BC=AA1=2，∠ACB=90°，D、E、F分别为AC、AA1、AB的中点.
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（Ⅰ）求EF与AC1所成角的大小；


（Ⅱ）求直线B1C1到平面DEF的距离.

20．（本小题满分12分）


等差数列
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21．（本小题满分12分）

函数
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   （Ⅰ）求
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；

   （Ⅱ）求函数的极大值与极小值的和.

22．（本小题满分14分）

过椭圆
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的两条切线PA、PB，切点分别为A、B，直线AB与
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轴分别交于点M、N.

（Ⅰ）设P点坐标为
[image: image74.wmf])
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，求直线AB的方程；

（Ⅱ）求△MON面积的最小值（O为坐标原点）.

临沂市2004—2005学年度高三年级摸底考试

数 学（文科）参考答案

一、选择题

1—4：ACBD   5—8：BACD  9—12：BDCB

二、13．84  14．
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19．解：（I）DF//BC，BC⊥AC，∴DF⊥AC…………2分

∵平面ACC1A1⊥平面ABC，∴DF⊥平面ACC1A1
∵ACC1A1是正方形  ∴AC1⊥DE…………4分

∴AC1⊥EF，即EF与AC1所成的角为90°……6分

（Ⅱ）∵B1C1∥BC，BC∥DF，∴B1C1//平面DEF…………8分

B1C1到平面DEF的距离等于点C1到平面DEF的距离

∵DF⊥平面ACC1A1  ∴平面DEF⊥平面ACC1A1

∵AC1⊥DE   ∴AC1⊥平面DEF………………10分

设AC1∩DE=O，则C1O就是点C1到平面DEF的距离
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